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Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 

 

Você já participou de algum evento de responsabilidade social 
promovido pela FACULDADE ÁGORA (algum projeto na 
comunidade\sociedade, evento no qual a FACULDADE ÁGORA 
por meio de ações voluntárias promoveu o bem estar da 
comunidade interna e externa (arrecadação de alimentos, 
brinquedos, roupas, etc)? 
 

 
 
 

Sim:  
42,9% 

 
 
 

Não: 
57,1% 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS 

Dimensão 2: Políticas para o ensino, a pesquisa e a 
extensão 

Você conhece o Projeto pedagógico do Curso (PPC), ao 
qual está ministrando suas aulas? 

 
Sim:  
81% 

 
Não:  
19% 

 
 
- 

 
 

- 

 
Você acha que o período de pandemia pelo novo coronavírus 
(Sars-CoV-2) afetou a qualidade de sua produção? 
 

 
Sim:  

33,3% 

 
Não:  

66,7% 

 
- 

 
- 

 
Você conhece as Diretrizes Curriculares Nacionais do curso 
ao qual está ministrando suas aulas? 
 

 
Sim:  

95,2% 

 
Não:  
4,8% 

 
- 

 
- 

 

 
Você considera a Iniciação Científica importante para 
formação acadêmica dos seus alunos? 
 

 
Sim: 

100% 

 
Não: 
0% 

 
- 

 
- 

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 
 
 

A Faculdade ÁGORA apresenta boa imagem junto à população 
da sociedade Camponovense? 
 
 
 

 
 
 

Sim: 
80% 

 
 
 

Não: 
4,8% 

 
 
 

Regular: 
14,2 

 
 
 
- 

EIXO 4 POLÍTICAS DE GESTÃO 

                              QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO 

                           INSTITUCIONAL  DOCENTES 

EIXO 1 : PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 

 

Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 
da Faculdade ÁGORA? 

 
Sim:  

52,4% 

 
Não:  

47,6% 

 
- 

 
- 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento 
Institucional 

 
Você conhece a Missão Institucional da Faculdade ÁGORA? 
 

 
Sim:  

95,2% 

 
Não  
4,8% 

 
 
- 

 
 
- 



Dimensão 5: Políticas de Pessoal 
 

Como você classifica as formações continuadas (pós-
graduação, cursos e treinamentos) oferecidos pela Faculdade 
ÁGORA? 

 
 

Boa: 
 81% 

 
 

Ruim: 
 0% 

 
 

Regular:  
19% 

 
 
- 

 
A Faculdade ÁGORA possibilita o crescimento 
profissional de seus funcionários? 
 

 
Sim:  

90,5% 

 
Não:  
9,5% 

 
- 

 
- 

 

 
Para quais áreas você  
gostaria de receber  
formação?  

 
 

 

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição 
 
Você conhece o Plano de Cargos e Salários da Faculdade 
ÁGORA? 
 

 
Sim:  

47,6% 

 
Não:  

52,4% 

 
 
- 

 
 
- 

 
Você conhece o organograma da FACULDADE ÁGORA? 

Sim:  
71,4% 

Não:  
28,6% 

 
- 

 
- 

 

 
Você acha que sua remuneração está de acordo com suas 
atividades exercidas? 
 

 
Sim:  

66,7% 

 
Não:  

33,3% 

 
- 

 
- 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

Dimensão 7: Infraestrutura Física 
 

O isolamento social causado pela covid-19 impôs uma 
reorganização na forma de oferecer ensino, e foi determinante 
para modificar a maneira como os docentes selecionam, 
organizam e ministram suas aulas. Foram empregadas 
tecnologias da informação e comunicação, ferramentas de 
ensino, como: Gennera, Google Sala de Aula, Sala de Aula 
Virtual Meet, Aplicativos, Classapp, AVA, Conteúdo Sagah, e 
Bibliotecas Digitais. Como você, docente, avalia todas essas 
adaptações? 
 

 
 
 
 

Excelente: 
52,4% 

 
 
 
 

Ótima:  
23,8% 

 
 
 
 

Boa: 
 23,8% 

 
 
 
 

Ruim : 
0% 

 


